

西城区:三管齐下助企发展

今年以来,西城区积极行动,通过精准施策、优化服务和人才支持三大举措,推动“万人助企”活动向纵深发展,助力企业高质量发展,为区域经济增长注入新动力。

精准施策,切实帮助企业纾困解难。采取“平台公司上门指

导+分包部门上门服务”相结合的方式,组织各级领导干部深入企业走访调研,详细了解企业在生产经营中遇到的困难和问题,为企业量身定制解决方案。今年以来,累计解决安全生产、载体申报、加计扣除等问题31个,为企业排忧解难。

示范区

深化政银企合作 凝聚合力促发展

近日,市城乡一体化示范区与邮储银行漯河市分行联合举办专场“万人助企”活动暨政银企对接座谈会。英格曼、山海照明等辖区内13家企业负责人参会。

座谈会上,邮储银行漯河市分行负责人为企业介绍特色贷款产品,就企业提出的问题进行解答。

近年来,示范区把破解中小微企业融资难、融资贵问

题,作为开展“万人助企”活动的切入口,推动政银企等深化合作,助力金融机构当好企业的“贴心人”,引导辖区企业当好金融机构的“合伙人”,并积极牵线搭桥,为银企联系创造机会,促进示范区高质量发展。

此次对接会达成融资意向1700万元,现场为4家企业完成授信670万元。

冯艳华 孙佳

好戏连台 唱响漯河

■文/图 本报记者 于文博

5月20日,“戏韵铿锵 梨园飘香”戏曲展演活动在漯河古镇上演。当日下午、晚上,两场大戏吸引不少市民前来观看。

“戏韵铿锵 梨园飘香”戏曲展演活动是“食全食美 漯在其”2024年漯河市食品文化旅游宣传月系列活动的其中一项活动,5月1日至20日共演

出78场。

20日下午,豫剧《马前泼水》精彩上演。舞台上,每一个角色形象都被演员们演绎得淋漓尽致,他们精彩的表演赢得台下观众阵阵掌声。市民李杰兴奋地告诉记者,他已经连听了几天戏,有《三娘教子》《三哭殿》《清风亭》等。

“戏韵铿锵 梨园飘香”戏

曲展演活动由市文化广电和旅游局主办。据了解,参加演出的剧团有漯河市豫剧团、郾城区曲剧团、临颍县曲剧团等,演出剧目有《黄鹤楼》《金钱记》《包青天》《上花轿》《打金枝》等,演出地点分别设在许慎文化园、沙澧河风景区梨园春广场、河上街景区、漯河古镇等地。

2024年食品文化旅游宣传月

青年镇后谢村

开展“阳光村务”工作 提升基层治理能力

近年来,召陵区青年镇后谢村充分发挥村监委会桥梁作用,扎实推进“阳光村务”工作,调动群众参与村级治理积极性,稳步推进“五星”支部创建工作。

村监委会成员通过走访群众,收集热点难点问题二十多条。针对脱贫户、残疾人等弱势群体,联系本村在外工作人及成功人士,结对帮扶、凝聚人心。

村监委会充分利用公开栏、“明白卡”等宣传党的方针政策;完善村规民约,倡导移风易俗,引导村民厚养薄葬、抵制高额彩礼;通过评选“好婆婆”

“好媳妇”等,倡树文明新风。

群众有难以化解的矛盾纠纷,村监委会成员积极出面协调解决。村监委会成员参与调解处理的争地边、养老、弟兄分家等数十起纠纷,受到群众一致好评。

同时,村监委会还监督提醒村干部履职尽责、廉洁自律,对村内大情小事跟进监督,如乡村道路修建、污水管网改造、入村口道路硬化、绿化投资、村室升级改造、坑塘治理等工作都通过村监委会监督推进,过程公开,资金公开,实施结果公开。

郭胜超 刘青



近日,市慈善总会联合市巾帼志愿者协会、市三院、龙塔街道祁山路社区、市康养投资生活服务有限公司在黄河广场举办“用心点亮爱 温暖回家路”活动。

本报记者 朱红摄



越南等海外市场。

优化服务,跑出“西城速度”。进一步提升企业服务的质量和效率,加快推进“互联网+政务服务”建设,构建让企业“感到舒服”的服务体系。帮助漯河富元食品有限公司办理海关注册登记书、商检证书等出口手续,协助企业开拓日本、韩国、

称申报渠道,激发民营企业改革创新活力。大力开展职业技能提升行动等。今年以来,该区根据企业用工需求,组织开展各类人才培训508人次,为企业培养急需紧缺技能人才,提升企业核心竞争力。

王松河 吴宁 娄晓榕



5月19日,全国老年人太极大联动漯河分会场活动在市体育馆广场、市豫剧艺术中心广场、红枫广场、会展中心广场等站点同时展演。本次活动由市文化广电和旅游局、市老年人体育协会主办,市老体协太极拳专委会、市社会体育指导员协会承办。图为市豫剧艺术中心广场展演现场。本报记者 杨光 摄



《马前泼水》演出现场。

繁城回族镇

多措并举共创“平安法治星”

“五星”支部创建工作开展以来,临颍县繁城回族镇把“平安法治星”创建作为推进社会治理的长效载体,多措并举全力推进平安法治建设。

除隐患、保平安。组建联合执法队伍不定期到人员密集场所,对用电用气安全状况进行全面排查,对存在的问题督促即刻整改。组建水域巡逻队,加强对

河流等水域开展防溺水巡查。建网格、化风险。编织6大网格,建立矛盾纠纷分级化解机制,将风险化解在萌芽状态。

广宣传、兴法治。通过线上线下相结合的方式,扩大法治宣

传覆盖面,进一步增强群众的法治意识;充分利用“三会一课”、主题党日等,入村入户开展平安建设活动,进一步提升群众的安全感、幸福感。

樊艳琪



漯平高速公路路产管理大队

开展“路政宣传月”活动

为做好“路政宣传月”工作,5月份以来,漯平高速公路路产管理大队采取多种形式,开展“守护公路20年”主题宣

传活动,在服务区、收费站悬挂宣传条幅,发放宣传手册及宣传彩页,并通过电子显示屏滚动播放宣传标语,讲好高速

故事,以担当促作为,以服务得民心,塑造河南高速品牌形象。

夏晓东

市税务局

扎实推进节能减排工作

本报讯(见习记者 李慧堂 通讯员 梁志军 刘永磊)近年来,市税务局秉持“节能减排、低碳环保、绿色发展”理念,多措并举加快推进节约型机关创建工作。2019年,该局荣获“全国节约型公共机构示范单位”称号。为进一步巩固国家级“节约型机关”创建成果,让“过紧日子”成为常态,市税务局积极发挥示范引领作用,强化组织领导、升级改造、教育引导,扎实推进节能减排工作,努力在实现碳达峰中和目标中求突破。

强化组织领导。成立节能减排工作领导小组,由一把手担任主要负责人,组织协调全局节能减排工作开展,明确水、电、暖、固定资产等责任分工。按照《2030年前碳达峰行动方案》

垃圾处理量,提高资源利用率。加强公务用车管理,及时淘汰达到报废条件的燃油车辆并补充新能源车辆,引导驾驶员增强节油意识,实现资源高效利用和绿色低碳发展目标。

强化教育引导。结合单位实际,利用全国低碳日、世界环境日、世界地球日等,积极组织开展节能减排专题教育,通过发放宣传手册、悬挂宣传横幅、滚动播放宣传标语等形式,宣传国家节能减排方针政策、法律法规,营造浓厚氛围。同时,采取配备新能源汽车充电桩、加装直饮水设备、配备双面打印机、安装双层隔热窗帘、健全无纸化办公系统、在单位附近设置共享单车停放点等有效办法,为干部职工提供便利条件,着力推进节能减排工作。

为流动摊位安新家

5月16日下午6点,源汇区长申玉美食街夜市,摊主们在划定的摊位上麻利地摆好厨具和桌椅板凳,迎来了当天第一波食客。3月以来,长申玉美食街夜市附近的居民惊喜地发现,之前摊位随意摆放造成交通堵塞、摊主之间为抢占“地盘”引发争吵的现象不见了,半夜来自摊位上的吆喝声消失了。

这些变化源自源汇区纪委监委聚焦民生领域开展的走访规范活动。该区纪委监委派驻第七纪检监察组在走访中发现,流动摊

给城市治理带来一系列难题。

5月16日下午6点,源汇区长申玉美食街夜市,摊主们在划定的摊位上麻利地摆好厨具和桌椅板凳,迎来了当天第一波食客。3月以来,长申玉美食街夜市附近的居民惊喜地发现,之前摊位随意摆放造成交通堵塞、摊主之间为抢占“地盘”引发争吵的现象不见了,半夜来自摊位上的吆喝声消失了。

这些变化源自源汇区纪委监委聚焦民生领域开展的走访规范活动。该区纪委监委派驻第七纪检监察组在走访中发现,流动摊

给城市治理带来一系列难题。

郾城区农业机械技术中心

多措并举服务“三夏”

“三夏”将至,郾城区及早谋划、精心组织,加强农机技术服务和农机准备,确保夏粮颗粒归仓、秋粮及时播种。

深入田间地头,开展农机体检。组织农机技术人员深入农机大户和农机专业合作社,指导农机手对大型拖拉机、小麦收获机、秸秆还田机、玉米播种机等农机具进行安装、调试、保养、检修,确保每台机具处于良好状态。

加强统筹调度,提升保障能力。与农机经销商、农机零配件生产厂家紧密协作,加强沟通交流,备足农机零配件,开展送技术、送维修、送配件到地头等服

务活动。

组织开农机收减损大比武活动和农机安全宣传培训,积极推进绿色、智能、复式、高效农机化技术装备普及应用。开通服务热线,为机手提供农机维修、油料供应、天气预报等服务。

及时发放跨区作业证,落实跨区作业机车免缴车辆通行费规定。

据了解,郾城区37万亩小麦预计在6月1日前后开镰,3天至5天完成收割任务。“三夏”期间,该区计划投入联合收割机900台以上,各类配套农机具1.4万台(套)以上,确保小麦机收率达99%以上。

乔科



翟庄街道

“两个提升”推动信访工作再上新台阶

今年以来,召陵区翟庄街道不断强化工作措施,以“两个提升”推动街道信访工作再上新台阶。

提升信访工作法治化水平。围绕信访工作法治化总体目标,深入贯彻实施《信访工作条例》。充分发挥信访工作联席会议机制作用,精准规范办法上交级交办、督办事项。强化责任落实,进一步健全信访工作制度,依法依规解决群众诉求。加大宣传力度,全面推广信访“路线图”和信访

事项办理“导引图”,规范信访行为。针对群众关心的书信、网投、走访等反映途径进行详细讲解,引导群众树立法治思维。

提升信访工作能力。热心接待来访群众、耐心倾听群众诉求。对群众反映的问题认真分析研究,以维护群众的合法权益为核心,倾听群众呼声,站在群众立场想问题。对群众的诉求依法依规提出解决方案,明确办理期限,优化工作流程,提高工作效率。

张静



近日,源汇区顺河街街道东大街社区邀请市二院医生为辖区环卫工人、保洁员开展送健康进社区活动。

本报记者 孙震 摄



24. 防范宗教极端思想。

宗教极端思想,是指歪曲宗教信仰的本意,以错误的解读、偏激的阐发,诱人离开信仰的正道而堕入歧途,干出破坏社会安宁甚至伤害生命的暴行。当今世界,宗教极端思想和暴力恐怖活动已经成为社会毒瘤,我国也深受其害,以“东突”势力为首的“三股势力”严重影响着我国的国家安全和社会稳定。《反恐怖主义法》第四条规定,国家反对一切形式的以歪曲宗教教义或者其他方法煽动仇恨、煽动政见、鼓吹暴力等极端主义,消除恐怖主义的思想基础。宗教极端思想是暴力恐怖分子进行“圣战”洗脑、抱团成伙、实施暴力恐怖活动的重要思想基础,打着宗教的旗号反宗教,对宗教教义进行极端的、歪曲的解释,完全背离了宗教本身。一定要警惕和反对任何利用宗教狂热来分裂人民,破坏各民族之间团结的言论和行动,坚决抵御民族分裂主义和宗教极端思想渗透,对利用宗教蓄意挑拨民族关系、破坏民族团结、从事民族分裂和暴恐活动的犯罪分子,不论属于什么民族、信仰哪种宗教,都要坚决依法打击。